
Cafe del Montenegro Portal, Drustvo, 14. novembar 2011.

Zatvorenik Milivoje Terzić se objesio u ZIKS-u
Milivoje Terzić (37) iz Pljevalja izvršio je danas oko 13 sati samoubistvo u Zavodu za
izvršenje krivičnih sankcija u Spužu ZIKS, gdje je bio u pritvoru od 30. avgusta zbog optužbe
za prevaru.
Iz ZIKS-a je saopšteno da se Terzić se objesio o zaštitnu rešetku koja odvaja sobu od
prozora.
"Terzić se u pritvoru u Zatvoru Podgorica nalazio od 30. avgusta po rješenju o
određivanju pritvora sudije za istragu Osnovnog suda u Kotoru", kaže se u saopštenju.
Podsjećamo da je Osnovni državni tužilac iz Kotora podigao je optužnicu protiv Terzića i
Aksentija Ilijina iz Subotice zbog krivičnog djela prevare jer su, kako se navodi, od 28. do 31.
jula lažno prikazali da će za 300 hiljada eura izdejstvovati ustupanje krivičnog postupka iz
Italije u Crnu Goru za sina oštećene Ivanke Šarić, majke Darka i Duška Šarića.
Navodi se da se Ilijin oštećenoj predstavljao kao "Marko iz Kabineta predsjednika Crne
Gore" i nudio joj pomoć u vezi krivičnog postupka koji se vodi protiv njenog sina Duška.
"A zatim je davao vezu Terziću koji je izmijenjenim glasom imitirao glas predsjednika
Crne Gore", dodaje se u saopštenju.
Ilijin je, kako se navodi, 300 hiljada eura od oštećene preuzeo u njenom stanu u Pljevljima, i
od tada se nalazi u bjekstvu.
U saopštenju se navodi da je Terzića, po prijemu u Zatvor Podgorica, detaljno pregledao
zatvorski ljekar i u njegovom zdravstvenom kartonu konstatovao da je psihosomatski zdrav.
"Prema izjavi zatvorskog ljekara, pritvoreni Terzić je djelovao stabilno i ništa nije
ukazivalo na suicidne tendencije. Ovu konstataciju je potvrdilo i pet pritvorenih osoba",
ističe se u saopštenju.
Terzić je, kako se navodi, bio smješten u šestokrevetnoj sobi, i dok su ostalih pet
pritvorenika, oko 13 sati i 15 minuta, izašli u polusatnu šetnju, on je ostao u sobi pod
izgovorom da mu se ne šeta, i za to vrijeme izvršio samoubistvo vješanjem o zaštitne
rešetke.
Dodaje se da su o tom slučaju službenike Ztvora obavijestili ostali pritvorenici po povratku u
sobu.
"Uvidom u evidenciju o realizovanim posjetama konstatovali smo da je Terzića u
zatvoru posjećivala samo majka, i to po odobrenju Osnovnog suda u Kotoru, i da drugih
posjeta nije imao", tvrde u ZIKS-u.
Uprava ZIKS-a je, kako navode, o tom slučaju obavijestila Upravu policije, Osnovno državno
tužilaštvo, predsjednika Višeg suda u Podgorici, advokata i porodicu.
"Više detalja o samoubistvu Terzića biće poznato nakon istražnih radnji, o čemu će
javnost biti naknadno obaviještena", zaključeno je u saopštenju.
Ilijin je u bjekstvu.
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